

Памятные монеты (март 2015)

Итак, на дворе 2015 год. Банк России и в этом году планирует активно развивать разные направления выпуска памятных и инвестиционных монет.

В январе – феврале 2015 года вышли в обращение четыре памятные монеты, две из которых относятся к серии «Выдающиеся личности России». Первая монета посвящена прославленному русскому художнику – портретисту В.А. Серову, а вторая – выдающемуся пианисту XX столетия – С.Т. Рихтеру. Обе монеты выполнены из серебра 925 пробы номиналом 2 рубля. В течение года планируется выпустить также памятные монеты к юбилеям известных композиторов П.И. Чайковского и А.К. Глазунова.

Серию «Памятники архитектуры России» открыла в этом году 25-рублевая серебряная монета с изображением Петровского Путевого дворца в г. Москве. В этом году выйдут ещё пять монет номиналом 3 рубля из серебра, которые расскажут нам о монастырях, церквях и усадьбах нашей родины. Особенной ценностью для нас, жителей Курганской области, будет обладать монета, которая увековечит Храм иконы Божьей Матери Всех скорбящих Радость Свято-Успенского Далматовского монастыря. Также будет запечатлено в монете изображение Софийского собора г. Тобольска Тюменской области и др.

Также пополнилась серия «Архитектурные шедевры России». Из трёх планируемых к выпуску в 2015 году монет, в феврале выпущена монета «Ярославский вокзал в Москве Ф.О. Шехтеля». Ярославский железнодорожный вокзал в Москве является объектом культурного наследия Российской Федерации.

К годовщине Победы в текущем году будет запущена серия «70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В первом полугодии увидят свет три монеты: «Официальная эмблема празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне», «Освобождение мира от фашизма», «Окончание Второй мировой войны».

